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06.07.2022
Homberger Mobilitätstag 2022 
Mobilitätstag mit vielfältigem Informationsangebot und als Auftakt zum Stadtradeln 2022 

[bookmark: _GoBack]Das Thema Mobilität präsentiert die Stadt Homberg (Efze) am Freitag, 15. Juli 2022, in der Zeit von 15:00 bis 18:00 Uhr mit einem Mobilitätstag auf dem Homberger Marktplatz. Mit einem vielfältigen Informations- und Aktionsangebot zu Themen wie CarSharing, Bikeleasing, Bürgerbus und ÖPNV können sich Bürger*innen und Gäste über die neue Mobilität in Homberg (Efze) informieren. Mit dabei sind: der ADFC mit geführten Kurz-Rad-Touren durch die Innenstadt, das Bürgerbus-Team Homberg, der Fahrradhändler Rothauge, die Fahrradwerkstatt MachWerk, NVV, Rotkäppchenland, und das Stadtradeln-Team. 
Gerne können Sie Ihre Wünsche für die Mobilität in Homberg und der Region äußern!

Neue Fortbewegungsmittel können vor Ort getestet werden, wie z.B. Fahrräder und Pedelecs (Hinweis: der Helm soll dafür mitgebracht werden) und das eigene Fahrrad kann auf dem Marktplatz fit gemacht werden für den Straßenverkehr in der mobilen MachWerk-Werkstatt “Mach Dein Rad fit!”

Das Programm:

● 15:00 Uhr: Eröffnung des Mobilitätstags
● Ab 15:00 Uhr: Informationen und Aktionen von ADFC, Bürgerbus
Homberg, Fahrradhändler Rothauge, Fahrradwerkstatt
MachWerk, NVV, Rotkäppchenland, Stadtradeln etc..
● Start STADTRADELN

15:30 Uhr:  Spaziergang „Verkehrsentwicklung in der Altstadt“
16.30 Uhr: Radverkehrskonzept Homberg und Konzept Fernradweg R5
17.15 Uhr: Car- und PedelecSharing in der Region
Michael Schramek, EcoLibro

Leckere Verpflegung ist durch die TierFairbrik sichergestellt.

Der Mobilitätstag ist Auftakt zur 21-tägigen Aktion „Stadtradeln 2022“. 

21 Tage mit dem Rad für mehr Klimaschutz
Die Stadt Homberg (Efze) beteiligt sich vom 15. Juli bis zum 04. August 2022 an der Aktion „Stadtradeln“. Bürgermeister Dr. Nico Ritz lädt deshalb alle Bürger*innen und Vertreter*innen der Presse zu einer Auftaktveranstaltung am 15.07.2022, um 15:00 Uhr auf dem Homberger Marktplatz ein. Dieser Auftakt findet im Rahmen des dort stattfindenden Mobilitätstages statt.
 
Aufruf an alle Bürger*innen
Mit dem Auftakt zum Stadtradeln sind alle Bürger*innen aufgerufen, 21 Tage lang möglichst viele Wege mit dem Rad zu erledigen und dabei Kilometer zu sammeln – für ihr eigenes Team, für Homberg (Efze) und mehr Klimaschutz und Radverkehrsförderung. 

Anmeldungen zum Stadtradeln sind möglich unter https://www.stadtradeln.de/homberg.

Bei Fragen zum Stadtradeln in Homberg (Efze) wenden Sie sich bitte an:
Helene Peters
Tel.: 05681 994 142
Helene.peters@homberg-efze.de
https://www.stadtradeln.de/homberg


Was ist die Kampagne „Stadtradeln“?

Stadtradeln ist eine internationale Kampagne des Klima-Bündnis und wird von den Partnern Ortlieb, ABUS, stadthelm.de, Call a Bike, Busch + Müller, Paul Lange & Co., WSM und Schwalbe unterstützt. Mit seinem internationalen Wettbewerb Stadtradeln lädt das Klima-Bündnis alle Bürger*innen und Mitglieder der Kommunalparlamente ein, in die Pedale zu treten, und ein Zeichen für verstärkte Radverkehrsförderung zu setzen. In Teams sollen sie an 21 zusammenhängenden Tagen zwischen Mai und September möglichst viele Fahrradkilometer für ihre Kommune sammeln. Die Kampagne will Bürger*innen für das Radfahren im Alltag sensibilisieren. Sowie die Themen Fahrradnutzung und Radverkehrsplanung stärker in die kommunalen Parlamente einbringen. Mit der Meldeplattform RADAR! und dem Projekt RIDE –RADVERKEHR IN DEUTSCHLAND, das wissenschaftlich aufbereitete Radverkehrsdaten den Teilnehmerkommunen bereitstellt, beinhaltet die Kampagne zudem zwei Elemente, mit denen die Radinfrastruktur ganz konkret und unter Einbeziehung der Bürger*innen verbessert werden kann.
   
Mehr Informationen unter:
https://www.stadtradeln.de 
facebook.com/stadtradeln
twitter.com/stadtradeln
instagram.com/stadtradeln

Was ist das Klima-Bündnis?
Seit über 30 Jahren setzen sich die Mitgliedskommunen des Klima-Bündnis mit ihren indigenen Partnern der Regenwälder für das Weltklima ein. Mit fast 2.000 Mitgliedern aus mehr als 25 europäischen Ländern ist das Klima-Bündnis das weltweit größte Städtenetzwerk, das sich dem Klimaschutz widmet, und das einzige, das konkrete Ziele setzt: Jede Klima-Bündnis-Kommune hat sich verpflichtet, ihre Treibhausgasemissionen alle fünf Jahre um zehn Prozent zu reduzieren. Da sich unser Lebensstil direkt auf besonders bedrohte Völker und Orte dieser Erde auswirkt, verbindet das Klima-Bündnis lokales Handeln mit globaler Verantwortung.
www.klimabuendnis.org      (di)
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