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30.06.2022
Sommer in der Stadt am 16. bis 17. Juli – regional und nachhaltig
Jetzt in Homberg (Efze) den Sommer feiern

Wir feiern den Sommer in unserer Stadt. Und da ist für alle etwas dabei: für Familien, Paare, Singles, Freunde, Jüngere und Ältere. Am Samstag, 16. und Sonntag, 17. Juli 2022 wartet eine Familienmeile mit tollen Aktionen, kulinarischen Spezialitäten aus verschiedenen Kulturen in einer Genussmeile auf die Besucher*innen. Regionales Handwerk, Kunst und Sommerschmuck und am Sonntag ein verkaufsoffener Sonntag in der Zeit von 12:00 bis 18:00 Uhr bereichern das Angebot. Die Veranstaltung lädt in die Altstadt und Ziegenhainer Straße zum Feiern ein und zwar am Samstag von 11:00 bis 24:00 Uhr und am Sonntag in der Zeit von 12:00 bis 18:00 Uhr. 

Eine „Genuss- und Sinnesmeile“ mit regionalen und internationalen kulinarischen Angeboten, Kochkurs und aktiven künstlerischen Formaten locken in die Untergasse unterhalb des Marktplatzes. Dabei ist eine Sommerlounge mit DJ und viel Live-Musik und entspannter Musik mit sommerlichen Getränken. Da fühlt man sich wie im Urlaub mit sommerlichem, kreativen Flair.  
Außerdem bieten traditionelle Handwerker*innen und Kunsthandwerker*innen aus der Region in der Westheimer Straße ihre Produkte - ihr „Handwerk zum Anfassen“ an. 

Familienmeile Ziegenhainer Straße: Attraktive, aktive Angebote für Familien und Kinder

Durch die Beteiligung der anliegenden Einzelhändler und Unternehmen, wie das Einkaufszentrum „Drehscheibe“ u.a., sowie verschiedener kommunaler und regionaler Einrichtungen, wie der Stadtjugendpflege, Verkehrswacht, Kitas, Theodor-Heuss-Gymnasium, Feuerwehr, DRK und der „Kleinen Bühne Schwalm-Eder“ wird der Bereich der Ziegenhainer Straße bespielt. Mit dabei sind Tanz- und Theatergruppen, Sport, Spaß und Spiel für die ganze Familie. Hier gibt es vor allem für Familien mit Kindern attraktive aktive Angebote. Ein internationaler Kindersachenflohmarkt und Pflanzenflohmarkt macht den Sommer in der Stadt noch bunter. 
Am Sonntag 17. Juli, verkauft die Dorfgemeinschaft Welferode auf dem Marktplatz frisch gebackenes Brot aus dem Welferöder Backhaus. Außerdem stellt Welferode seine Dorfseilerei vor.

[bookmark: _GoBack]Und wer sich einfach nur entspannen möchte, für den gilt: in der Sonne sitzen, ein Eis essen, einkaufen gehen in den Geschäften oder auf dem Marktplatz in einem der Cafés einen Kaffee trinken. Endlich wieder einmal mit der Familie und Freunden Zeit verbringen. Die Seele baumeln lassen. Eben Sommer in der Stadt. Herrlich! (di) 
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